

MAŠNI NAMENI / Pastoralna zveza župnij Dravograd (PZD) od 13. avgusta do 20. avgusta 2023

<b style="font-size: 2em;">19. NEDELJA med letom 13. avgust	8.00	Č – † FRANC NABERNIK
	8.00	ŠP – † MARIJA in AVGUST VRHOVNIK (Pehar)
	9.30	D – † ANA VRAVNIK
	9.30	ŠT – † CECILIJA ŠTAHER
	11.00	O – † PETER, TEREZIJA, KATARINA OKROGELNIK in pri JAMNIKU umrli
	11.00	L – † NEŽKA PEROVNIK
Ponedeljek 14. avgust <i>Maksimilijan Kolbe, muč.</i>	18.00	L – † JOŽICA PŠENIČNIK
	18.30	D – † ANTON BREG – 1.obl. in JOŽICA MARKOVIČ – 8.obl.
MARIJINO VNEBOVZETJE Torek 15. avgust	8.00	L – † MARIJA in ALBIN KOTNIK
	9.30	Križ – † FERDO GNAMUŠ – procesija z Najsvetejšim za pravo vreme † pri TONIJU pomrli in VINKO BRICMAN
	18.30	D – † MARIJA KRAJNIK in njen rod
Sreda 16. avgust <i>Rok, spok.</i>	18.30	D – ZA ZDRAVJE
Četrtek 17. avgust	18.00	Č – v zahvalo za 50 let življenja
	18.30	D – † FRANČIŠKA in FRANC MARZEL
Petek 18. avgust <i>Helena, cesarica</i>	9.00	Križ – PO NAMENU
	18.30	D – † BORIS ERJAVC in ANTON LAZNIK
Sobota 19. avgust	17.00	ŠT – † PAVLINA KOTNIK - osmina
	18.00	L – † KAUFMANOVI
	18.30	D – sobotna nedeljska maša: † ANKA DOLINŠEK
<b style="font-size: 2em;">20. NEDELJA med letom 20. avgust	8.00	Č – † JULIJANA, ALOJZ in LOJZEK MRZEL in bratranec IZTOK
	8.00	ŠT – † FRANC – 30.obl. in ANTONIJA RAČEV – 56.obl. (p.d. Matic) † IVAN VOŽIČ, MARIJA BART VOŽIČ in IVANKA KOTNIK
	9.30	D – ŽIVI in RAJNI FARANI
	9.30	ŠP – † JANEZ HARTL – 1.obl. in rajni pri KOLARJU † TILEN BOŽIČ – 3.obl.
	11.00	Sv.Boštjan: lepa ned. s procesijo – † starši FRANC in MARIJA MEDVED ter MARIJA Gumpotova (živela v Kanadi) - 22 dan po smrti
	11.00	L – † HILDA in PETER VERNEKER in PETER ml., VLADO ROTOVNIK in PAVEL KOJZEK

MISEL: Vožnja po morju je simbol našega življenja. Pomembno je, da je na našem potovanju prisoten skrivnostni spremljevalec, ki nas vodi in spremlja na poti proti večnemu cilju.

V življenju se pojavijo viharji, ki ne ogrožajo samo našega notranjega miru in varnosti, temveč celotno naše bitje. Viharji in življenjski udarci so lahko tako močni, da se jim človek čuti dobesedno prepuščen in brez moči.

V takšnih kritičnih trenutkih življenja nam lahko pomaga samo še Bog in nam podari svoj mir.

(Fr.Kraner)



PASTORALNO POVEZANE ŽUPNIJE DRAVOGRAD

Vse zmorem v njem, ki mi daje moč.

(Flp. 4,13)



Številka 33 13. avgust 2023

OBNOVITEV IZROČITVE BOŽJI MATERI MARIJI

Poletje nas spominja na počitnice, dopuste, sprostitve in še toliko drugih stvari, ki spremljajo poletne dneve. Kristjanovo poletje pa svoj višek doživlja v prazniku Marijinega vnebovzeta, ki verne kristjane povabi na romanja v številne božjepotne cerkve. S temi romanji pokažemo svoje zaupanje v Marijino priprošnjo, izražamo svojo hvaležnost za uslišanja, ki smo jih bili deležni, in dejavno pokažemo, da ohranjamo krščanske korenine svojih prednikov in si prizadevamo, da bi ostajale žive in globoke tudi za tiste, ki pridejo za nami. Praznik bo slovesen v mnogih naših Marijinih cerkvah. Morda manj številčen zaradi poplav, ki so nas zajele in družine rešujejo svoje domove... Vseeno se želimo Mariji zahvaliti za vso podporo in pomoč, ki smo je bili deležni v letih zahtevnih preizkušenj, posebej v tem letu, v katerih pa sta se pokazali naša solidarnostna zrelost in pripravljenost pomagati drug drugemu. Zavedamo pa se, da bomo morali še naprej biti

STUDENEC

odgovorni in vztrajni pri premagovanju preizkušenj in težav.

Potrebujemo zaupanje in upanje, da se bomo upirali skušnjavi nasprotovanja in delitve, ki globoko prizadene narodovo tkivo. Goreče bomo molili tudi za mir na svetu, na poseben način za trpečo Ukrajino, saj zaradi dolgotrajnosti agresije ne sme pogrešati našega sočutja, molitvene bližine in konkretne pomoči.



Mariji bomo zato priporočili našo Cerkev, naše družine, naše izseljence in zdomce. Priporočili ji bomo vse, ki so v naši državi odgovorni za skupno dobro in za pozitivno naravnost

naših medsebojnih odnosov. Priporočili ji bomo tudi našo državo, našo Evropo in svet. Da bi vladal mir in sodelovanje. Pa za vse, ki so nastradali v teh ujmah, viharjih... Marija – varuj nas!

Izjava slovenskih škofov ob neurjih, ki pustošijo po Sloveniji

Letošnja poletna neurja naši državi in ljudem ne prizanašajo. Vsa Slovenija doživlja stisko ob poplavljenih poljih, uničenem pridelku, naraščajočih hudournikih, še bolj pa ob strahu vseh tistih, ki so se v ujmi in povodnji znašli sami in brez pomoči, ter vseh, ki so trepetali in še trepetajo za življenje najbližjih ter za lastno preživetje. Klic po molitvi in utehi odmeva na družbenih omrežjih, v telefonskih klicih, osebnih pogovorih in raznih drugih stikih.



Ob tem Cerkev trpi s trpečimi, joka s tistimi, ki jokajo (prim. Rm 12,15), in razmišlja, kako pomagati. Slovenski škofje izražamo bližino prizadetim in skupaj z duhovniki in vso Cerkvijo obljublamo molitev in materialno podporo.

Povabljeni smo, da stopimo skupaj, se povežemo v solidarnosti, se konkretno zavzamemo za vse ranljive ter za vse, ki so v strahu zaradi fizičnih

nevarnosti; predvsem pa spet obudimo vero in zaupanje v Božjo bližino in pomoč. Zavedamo se, da krščanstvo prinaša najmočnejši in edinstven razlog za sprejem in prenašanje trpljenja; vemo, da svoje trpljenje lahko darujemo in pridružujemo Kristusovemu trpljenju; sedanja preizkušnja pa je za nas klic, da se res bolj povežemo s Kristusom in brati. Vsi katoličani smo povabljeni, da okrepiamo svojo vero in solidarnost z bližnjim v stiski.

Posebej spodbujamo duhovnike, naj v svojih skupnostih obudijo pobožnosti, ki pred Boga dvigajo naše prošnje za milost odvrnitve hude ure. V teh dneh pri sveti daritvi porabljammo obrazec »za odvrnitev neurja« (Rimski misal, str. 814), v ta namen molimo litanije ter v prihodnje obnovimo pobožnost prošnjih dni.

Vse, ki jih letošnje ujme niso prizadele, oziroma lahko kakorkoli pomagajo, spodbujamo k solidarnosti preko Slovenske karitas, ki zbira sredstva za pomoč najbolj ogroženim; z darom in delom pomagajmo v lokalnem okolju.

Slovenski škofje se ob tem zahvaljujemo vsem, ki nam kažete, kako je prav pomagati najbolj ranljivim: gasilcem, civilni zaščiti, karitativnim delavcem in vsem, ki se v teh dneh žrtvujete za druge. Božji blagoslov in priprošnja Marije Pomagaj naj bo nad vsemi!

br.Miha SEKOLOVNIK – ZLATI jubilej redovnih zaobljub -12.8.2023

Te dneve je med nami kapucin, naš rojak iz Ojstrice, br.Miha Sekolovnik, ki 12.avgusta obhaja svoj zlati jubilej redovnih zaobljub. Za naše glasilo je zapisal nekaj misli, ko se zahvaljuje za milosti svojega poslanstva. Takole piše:

”Pred 50-timi leti sem 12. avgusta izrekel svoje redovne zaobljube. Poskušam ozavestiti prehojeno pot, ki jo vidim kot velikonočno: v začetni želji slediti Jezusu obljubiš, potem se izmikaš, ker bi do cilja po obvoznicah mimo križa, spreminjal bi druge in včasih je bilo težko tudi zaradi pomanjkanja modrosti, da mi je ‘Gospod dal brate’ (takšne, kot so).



Ne želim preveč presojati prehojene poti, v njej je moja zgodovina odrešenja. **Ta zlati jubilej in moje življenjske teorije se stekajo v hvaležnosti.** Dobršen del poti je bil zgrajen na “jaz -hočem-želim” doseči v tem svetu, že nekaj časa pa me bolj spremlja zavedanje vračanja k Nebeškemu Očetu. In dokler še potujemo tukaj, bi rad po milostnem delovanju Božje besede in Svetega Duha obrodil še kakšen sad spreobrnjenja in delovanja iz ljubezni“.

OZNANILA

V imenu Pastoralne zveze župnij Dravograd **se iskreno zahvalujemo vsem, ki kakorkoli pomagata** v teh dnevih s svojo nesebično pomočjo. Hvala torej gasilcem, civilni zaščiti, SLO vojakom ter prostovoljcem za vsestransko pomoč v teh, za nekatere družine in posameznike, težkih časih. Naj vam bo Bog bogat plačnik, saj je On sama dobrot. In ker sejete dobro okrog sebe v teh težkih trenutkih ste še posebej dobri božji prijatelji. Današnja nabirka po cerkvah, kjer bodo sv.maše, bo namenjena za poplavlence. Preteklo nedeljo smo v Dravogradu pri nabirki zbrali v ta namen 165 €: Hvala vsem, ki ste in še boste darovali.

Prihodnjo nedeljo bomo ob 11.00 obhajali lepo nedeljo pri Sv.Boštjanu. Vabljeni, da izmolimo drugačne čase in pravo vreme v prihodnje. Imejmo več zaupanja in posebej še molitve v ta namen. Pridite – slavimo Gospoda!

V ponedeljek 21. avgusta pričenjamo letošnji oratorij v našem Dravogradu. Se priporočamo za pecivo, kakšno brezalkoholno pijačo itd.

Ob pogrebu + MARIJE POŠEK iz Vrat so za maše darovali: hčerka Marina z družino – 2 maši, Horijeva, Marjana Rubhof z družino, Pungartnikovi, družina Šajher, Peter Rogina z družino;

Pri pogrebni maši se je zbralo 90 € za obnovo oltarja Sv.Ignacija. Hvala vsem!

Op.: fotografijo poplav iz Črne – slikal g.Jože Turk – duh.pomočnik v Črni.